

Αθήνα, 08/02/2023

ΠΡΟΤΑΣΗ-ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Της Επιτροπής Εργασίας Βορείου Τομέα

ΠΡΟΣ

Τον Πρόεδρο της Π.Ο.ΑΣ.Υ. κ. ΓΕΡΑΚΑΚΑΡΑΚΟ Γρηγόριο

Αξιότιμε Πρόεδρε,

Στην Συνεδρίαση της Επιτροπής που έλαβε χώρα την 15:00 ώρα της 08/02/2023 στα γραφεία της Π.Ο.ΑΣ.Υ τα μέλη της απασχόλησαν τα εξής δυο (02) ζητήματα:

Α) Αστυνομικές Υπηρεσίες της Επικράτειας, στις οποίες κρατούνται παράτυπα εισερχόμενοι στην χώρα αλλοδαποί, αντιμετωπίζουν πρόβλημα με την εξεύρεση πόρων για την κάλυψη της Φαρμακευτικής περίθαλψης της ανωτέρω κατηγορίας κρατουμένων. Ασθενείς κρατούμενοι μεταφέρονται από τους αστυνομικούς στα κατά τόπους νοσοκομεία, εξετάζονται από Ιατρούς, οι οποίοι συνταγογραφούν την απαραίτητη για την θεραπεία τους φαρμακευτική αγωγή. Στις περιπτώσεις κατά τις οποίες οι κρατούμενοι αδυνατούν να καλύψουν οι ίδιοι το κόστος των φαρμακευτικών σκευασμάτων επικαλούμενοι την έλλειψη χρημάτων, αφενός μεν οι νοσοκομειακές μονάδες δεν χορηγούν δωρεάν αυτά, αφετέρου δε δεν υφίστανται κονδύλια στις Υπηρεσίες για την κάλυψη τέτοιων δαπανών. Προς επίλυση του ανωτέρω προβλήματος η επιτροπή πρότεινε και αποφάσισε ομόφωνα την εισήγηση για την διεκδίκηση θέσπισης σχετικών κονδυλίων.

Β) Όπως αναφέρθηκε σε μέλη της Επιτροπής, σε κάποιες Διευθύνσεις Αστυνομίας παρατηρήθηκε το φαινόμενο αδυναμίας εξεύρεσης αστυνομικών που να εκτελούν καθήκοντα οδηγού Υπηρεσιακών οχημάτων, για την οδήγηση των οποίων απαιτείται η κατοχή Γ', Δ' και Ε' κατηγορία Άδειας Ικανότητας. Γεγονός είναι ότι σε ορισμένες κατηγορίες αστυνομικού προσωπικού, κατά την πρόσληψή τους στο Σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας, κριτήριο επιπλέον μοριοδότησής τους αποτέλεσε η κατοχή Άδειας Ικανότητας Οδήγησης Γ', Δ' και Ε' κατηγορίας. Κάποιοι εξ' αυτών, μετά την πρόσληψή τους, δεν προέβησαν στην ανανέωση της κατεχόμενης άδειας επικαλούμενοι την αδυναμία καταβολής του απαιτούμενου χρηματικού ποσού για τα παράβολα ανανέωσης. Το γεγονός αυτό έχει ως αποτέλεσμα την πρόκληση της συγκεκριμένης Υπηρεσιακής δυσλειτουργίας. Προς επίλυση του ανωτέρω προβλήματος η επιτροπή πρότεινε και αποφάσισε ομόφωνα την εισήγηση για την διεκδίκηση αυτόματης, υποχρεωτικής και χωρίς κόστος για τους κατόχους μετατροπή των Γ', Δ' και Ε' κατηγοριών αδειών Ικανότητας Οδήγησης από πολιτικών σε Υπηρεσιακών για τους συγκεκριμένους συναδέλφους.

Παρακαλούμε για την ενημέρωσή σας.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ


ΤΖΑΤΖΑΝΑ Σταυρούλα

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


ΚΑΡΓΙΩΤΗΣ Κωνσταντίνος